
೘ࢾ௜઴ʄϭϱϛ΢ϱφໝࢾʴ୊ 5յʵ 

̏ ࣏͹໲͏Ͷ౶͓͵͠͏ɽ 

(1) ሺݔ ൅ Ͷሻሺݔ െ Ͷሻ െ ሺݔ ൅ ʹሻሺݔ െ ͺሻ�Ν͢ࢋܯ͵͠͏ɽ  
   
(2) 1500m ͹ಕ͹ΕΝຘ෾ݔ�m ͹ଐ͠Ͳิ͚ͳ͘ɾड़൅͢ͱ͖Δ౺஥ͤΖΉͲͶ͖͖Ζ࣎ؔ

Νݕ ෾ͳͤΖɽݕ�Νݔ�͹ࣞͲන͢͵͠͏ɽ 
 

   
(3) ܽ ൌ ͵͹ǡ ܾ ൌ ͳʹ��͹ͳ͘ɾܽଶ െ ͻܾଶ�͹ࣞ͹஍ΝٽΌ͵͠͏ɽ  
   
(4) ್࣏๏ఖࣞݔ�ଶ ൅ ݔ͵ ൌ ͺݔ െ ʹ�Νմ͘͵͠͏ɽ  
   

 
 
 

̐ ࣏͹໲͏Ͷ౶͓͵͠͏ɽ 

ݕ�1਼࣏ؖ (1) ൌ െଷ
ସ
ݔ ൅ ͳ�Ͷͯ͏ͱɾݔ͹஍͗െͶ�͖Δ�ͺΉͲଁՅͤΖͳ͘͹ݕ��͹஍͹ଁՅྖΝ

 Ό͵͠͏ɽٽ
 

  
 

 

(2) ࣏͹ਦͲɾܤܣȀȀܦܥȀȀܨܧ Ͳ͍Ζͳ͘ɾݔ�͹஍ΝٽΌ͵͠͏ɽ 

 

 

   
(3) ͍Ζௗ͠Ν଎ఈ͢ͱಚͪ஍ 7.3m͗ɾঘ਼୊ 2ҒΝ࢝ࣼޔ೘ͪۛ͢ࣇ஍Ͳ͍ΖͳͤΖɽ͞

͹ௗ͠͹ਇ͹஍Νܽ�cmͳͤΖͳ͘ɾܽ�͹൥ҕΝ෈౵ߺΝ࢘ͮͱන͢͵͠͏ɽ 
 

  
 
 

 

(4) ఼̘Ν௪Εɾԃ̦ͶંͤΖંતΝ 2ຌࡠਦ͢͵͠͏ɽ  
 

 

 

 

࣎ؔʁ30෾ 



̑ ࣏͹໲͏Ͷ౶͓͵͠͏ɽ 

(1) ͍ΖιʖνʖΝɾΑ͘͠ΞͺఈՃ͹ 35%Ӏ͘Ͳɾ͍͘͠ΞͺఈՃ͹ 500ԃӀ͘Ͳഛͮͪͳ͞Θɾ
Α͘͠Ξͺ͍͘͠ΞΓΕ 270ԃ҈͚ഛ͑͞ͳ͗Ͳͪ͘ɽ͞͹ιʖνʖ͹ఈՃΝٽΌ͵͠͏ɽ 

 

   
(2) ଢ࿢͠Ξ͹ॶ଒ͤΖώϪʖϚʖϩ෨͗ɾ  ͍ΖରүؙͲ࿇सͤΖ͞ͳͶ͵Εɾ͞͹࿇स

ͶࢂՅͪ͢෨ҽͲͨ͹ཤ༽ྋۜΝࢩ෹͑͞ͳͶͪ͢ɽͨ͹ରүؙ͹ཤ༽ྋۜͶͯ͏ͱɾ
ώϪʖϚʖϩ෨͹෨ҽસҽ͖Δ 1 ਕ 250 ԃͥͯॄۜͤΗͻɾͬΒ͑ʹࢩ෹͑͞ͳ͗Ͳ͘
Ζ༩ఈͲ͍ͮͪ͗ɾͨ͹ରүؙͲ࿇सͤΖೖͶɾ3 ਕ͹෨ҽ͗ܿੰͪͪ͢Όɾ࿇सͶࢂ
Յͪ͢෨ҽ͖Δ 1 ਕ 280 ԃͥͯॄۜ͢ͱɾཤ༽ྋۜΝࢩ෹ͮͪͳ͞Θ 120 ԃ༪ͮͪɽ͞
͹ͳ͘ɾώϪʖϚʖϩ෨͹෨ҽસҽ͹ਕ਼ͺՁਕ͖ɽώϪʖϚʖϩ෨͹෨ҽસҽ͹ਕ਼
Νݔ�ਕͳ͢ͱɾݔ�͹஍ΝٽΌΓɽ  

 

   
 
 

̒ 
ਦ͹ཱིର A-BCDͺֱࢀਵͲ͍Ζɽ˜BCDͺ 1ว͹ௗ͗͠ 6cm͹ਜ਼ܙֱࢀͲ͍Εɾ 
ܤܣ ൌ ܥܣ ൌ ܦܣ ൌ ͻܿ݉�Ͳ͍ΖɽਦͶ͕͏ͱɾEͺว AD৏͹఼Ͳ͍Εɾܧܣǣ ܦܧ ൌ ʹǣ ͵�Ͳ͍Ζɽ̝ͺɾ̜
Ν௪Εว CDͶฑߨ͵௜તͳว ACͳ͹ި఼Ͳ͍Ζɽ̞ ͺɾ̝ Ν௪Εว ABͶฑߨ͵௜તͳว BCͳ͹
ި఼Ͳ͍Ζɽ 

 
(1) ࣏͹ΠʛΦ͹͑ͬɾว CDͳ͸ͣΗ͹Ғ஖Ͷ͍ΖวΝ 1ͯમ;͵͠͏ɽ  
 Π ว AB  ΢ ว AC  Τ ว AD  Φ ว BC  Ψ ว BD 

 
 

 

(2) ˜ACD ͹಼ֱ˶CAD ͹୉͘͠Νܽ˅ͳͤΖͳ͘ɾ˜ACD ͹಼ֱ˶ACD ͹୉͘͠ΝܽΝ༽͏ͱන
͢͵͠͏ɽ 

 

  
 

 

(3) ત෾ GC͹ௗ͠ΝٽΌ͵͠͏ɽ  
 
 
 
 
 
 
 



ʮմ౶༽ࢶʯ 

̏ (1)  (2)  

(3)  (4)  

 
 
 

̐ (1)  (2)  (3)  

(4)  

 
 
 

̑ (1)  (2)  

 
 
 

̒ (1)  (2)  

(3)  
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100఼ຮ఼ 

֦ 8఼ 

֦ 8఼ 

֦ 8఼ 

6x y = 響
73 x =

コクで「

-9 が 7.25-a < 7. 35

2 2 0 0 円 32人

ア (9 0 - 8 ) の

f cm



こ が ー 16 ー ( x 2 、 6、 yy
かこつけたまま

こ か ー 16 ー か +6×+16

二

、、

み 1500 に みな より f = j
は ij
x nest

個数分解
( a +3 b) (a - 3 b) of

) = 73 × /
t 代 入

消
= (37+36) ( 37 - 36)

が 3 つ( -8×+2=0

っに 5 x + 2 = 0

x =

5 ±

_
楡

× 2

=

5 士が
一
一イ



(ま の 増 ) = (変化の 割合) × (っく の 増)

y -_- 、○題 t 1
- 4 から 8

3

よって -7×12=-9
変化の 割合 Ui 、、、

+12 x増

つ( ン 3 = 5 : 2

1

2 つく = 15
(

☒ j -
"

、開※ x = f
⑤
-イ

y

た」 を つけない

7.3

• 1 ① 7-25 EA う 7.35
7.25 7.35 ns

• ① 線分加 の 垂直瀚線

② 直径AO の 円

-洩一 ③ 2 つ の 円 の交点 を とっ て

点から 直線 を ひく

•



ゆき
TTF

0.65た = (x - 500) -270
水 の 35 % 引き → 0 .

65 を

V27 0円 0.65 っし こ つ( -770国
x の 5 00 円 引き → x - 500

割
65x = 100 つ( -77000

3 5x = 7 7 0 0 0

2 7-01nF x = 2 2 00

( 利用料金。 f 人数は (x - 3)人 なので

2 5 0 × 水 = 250 も ( 円)nnnnn 28 0 ( x -3) (円) 集め た 。

120 円 余っ て いる ので 利用料金は

2 8 0 (x - 3) - 12 0 ( 円)

よって

2 5 0 x = 2 8 0 ( x - 3 ) -120
よって

250 つ( = 28 0x - 84 0 -120

烈
30 つ1 = 9 6 0

x = 3 2



A
(2) ど 二等辺三角形 だから

a
で " < ACD = ( 1 8 0 - a) × j = 9 0 - f

一、、

C が D

△ A より AE : ED = AF ン FC = 2 :3

(3) -

② △ ABC より AF : FC = BG : GC = 2 : 3
←

,

/ っ
よ 」 て 6 cm

、 、_
③

②Th 1
が か ③/

⑤③
-

GC = 6 × る =亝
,


